



MINŐSÉG-, INFORMÁCIÓBIZTONSÁGI ÉS ANTIKORRUPCIÓS POLITIKA

A termékeink és szolgáltatásaink minőségének legfontosabb jellemzője a vevők által támasztott igények teljes körű kielégítése. Az üzleti kihívásoknak való megfelelés érdekében folyamatosan tökéletesítjük technikai eszközeinket, a szoftver fejlesztés és rendszer integráció módszerét és gyakorlatát.

Az ASH Szoftverház Kft. vezetősége kiemelt célkitűzésének tekinti a korrupció elleni küzdelmet, ezáltal biztosítva Társaságunk korrupcióellenes munkakörnyezetét, munkavállalói magatartását, üzleti kapcsolatait, jó hírnevét, pozitív társadalmi megítélését, ezáltal megtiltja a korrupció minden formáját a szervezet minden szintjén, a Társaságon belül és a külső partnerekkel, érdekelt felekkel fenntartott kapcsolatok vonatkozásában. A Társaságunk elkötelezett az etikus, nemzeti és nemzetközi normáknak megfelelő üzleti tevékenység folytatására, a hatályos korrupcióellenes jogszabályok betartásával, amely partnereinkkel, érdekelt feleinkkel közösen valósul meg.

A célok eléréséhez az MSZ EN ISO 9001 és az MSZ ISO/IEC 27001 és az MSZ ISO 37001 szabványok szerinti, integrált irányítási rendszert működtetünk, és azt folyamatosan fejlesztjük. A célok kommunikálásra kerülnek az éves oktatáson. Megvalósulásukat a Vezetőségi átvizsgálás keretében ellenőrizzük.

A minőséggel, az információbiztonsággal és az antikorrupcióval összefüggő kérdésként kezeljük az informatikai tervezési, fejlesztési és szolgáltatási terület folytonos fejlesztését, figyelembe véve az irányítási, a fogyasztóvédelmi és megbízhatósági elvárásokat.

A Társaságunk Információ Biztonsági Stratégiája: gondoskodni a működés folytonosságáról, a kockázatok hatásának csökkentéséről, valamint megvédeni a vállalkozás információs vagyonát akár külső, akár belső szándékos, vagy véletlen fenyegetéstől.

AZ ASH Szoftverház Kft. különös gonddal figyel,

- az információ védelmére az illetéktelenekkel szemben,
- a bizalmas információk kezelése,
- az információ integritására és elérhetőségének biztosítására,
- a szabályozási követelményrendszer meghatározására,
- az információ biztonsági továbbképzésekre,
- és minden információs vagyonban történt károkozás kivizsgálására és dokumentálására.



Az antikorrupciós irányítási rendszer követelményeinek teljesítésére Társaságunk elkötelezettsége a következőkben nyilvánul meg:

- megfelelő humán és anyagi erőforrás biztosítása,
- az antikorrupciós politika, célok, Etikai kódex, kapcsolódó szabályozók közzététele és elérhetőségének biztosítása minden munkavállaló számára,
- munkavállalóink képzése,
- antikorrupciós kontroll alkalmazása az érdekelt felek, beszállítók, alvállalkozók, felügyelt szervezetek vonatkozásában.

Célunk, hogy az ASH Szoftverház Kft. minden érintett munkatársa ismerje és értse az irányítási rendszereink célkitűzéseit és a felelősségi körének deklarálása szerinti munkával azokat hatékonyan fenntartsa.

Az ASH Szoftverház Kft. minden munkavállalója, aki a vonatkozó jogszabályok, a Társaság antikorrupciós politikájában, Etikai Kódexében megfogalmazott irányelvek, megsértéséről tudomást szerez, köteles azonnal jelenteni azt (vagy annak gyanúját). Az ASH Szoftverház Kft. biztosítja, hogy a munkavállalók egyetlen tagját se érhesse hátrány, diszkrimináció, vagy fegyelmi intézkedés bejelentés megtétele miatt, amennyiben azt jóhiszeműen tette, vagy ésszerűen feltételezte a szervezet antikorrupciós politikájának megsértését, vagy annak gyanúját. Nem érheti hátrány, diszkrimináció vagy fegyelmi intézkedés a bejelentőt akkor sem, ha megtagadta a korrupció elkövetésében való részvételt.

Az antikorrupciós megfelelésért felelős funkciót betöltő személy Társaságunk Compliance felelőse, feladatát befolyástól és összeférhetetlenségtől mentesen végzi.

A bejelentések, kontrollok alapján feltárt Antikorrupciós Politika megsértése esetén a korrupciós magatartás kivizsgálásra kerül, és a vonatkozó jogszabályoknak és belső szabályozóknak megfelelő jogkövetkezmény kerül kiszabásra.

Érdekelt feleinkkel partneri viszony keretében kívánjuk elérni az ASH Szoftverház Kft. céljaival való azonosulást.

Az érdekelt feleink számára biztosítjuk, hogy az integrált irányítási rendszer dokumentumaiba betekintsenek és meggyőződjenek a gyakorlati alkalmazás hatékonyságáról.

Budapest, 2022. augusztus 1.

Debródy István György
ügyvezető